ZÁPIS ZE  ZASEDÁNÍ Č. 913 ZASTUPITELSTVA OBCE NESTRAŠOVICE 

ZE DNE 10. ČERVNA 2009 KONANÉHO NA OBECNÍM ÚŘADĚ V NESTRAŠOVICÍCH

Zahájení:
Provedla starostka obce paní Krotká Jana v 19:00 hod

Přítomní:
Krotká Jana, Bruckner Josef, Vojtech Štefan, Čížková Petra,  Pinta Jaroslav

Omluveni:       Pivnička Daniel, Janoušek Martin

POŘAD JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA:

I.
Zvolení ověřovatelů zápisu ze zasedání zastupitelstva obce

II          Projednání došlé pošty.

III. Projednání žádosti ČSÚ

IV. Seznámení se zápisem majetku MěÚ Březnice

V. Seznámení s konáním výboru povodí Vltavy.

VI. Seznámení s kontrolní prohlídkou Jirkal Komaxit

VII. Projednání žádosti o odkoupení pozemků

VIII. Projednání výstavby podkrovních místností

IX. Seznámení s výkazem stavu údajů katastru

Pořad jednání zastupitelstva obce Nestrašovice byl schválen všemi přítomnými zastupiteli. 

Kontrola usnesení ze schůze konané 3.6. 2009: Všechny body splněny.  Pokračuje bod ohledně prodejů pozemků. Všichni zúčastnění byli osloveni.

PRŮBĚH JEDNÁNÍ A VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ:

I.
Zastupitestvo obce zvolilo tyto dva ověřovatele zápisů : pí. Čížková Petra a p. Pinta Jaroslav

           ( pro 5 členů)

II.
Starostka obce paní Jana Krotká seznámila přítomné zastupitele s došlou poštou: fa O2,  Internet Pb, fa Koňas výroba mříží, fa Vršecký sekání travních porostů, fa Janouch objednání sazenic, fa Fáček, Tábor lavičky, fa Informační servis pro obce a příspěvkové organizace, fa Rumpold, fa Červenka zalesňování holiny, vyúčtování služeb 

            - faktury byly předány účetnímu obce k jejich zaevidování a provedení účetních operací k jejich proplacení.

            ( pro 5 členů )

III.       Zastupitestvo obce projednalo žádost ČSÚ o ověření rozdílů v adresách budov č.e. 14, 15, 22

· ověření existence budovy a datumu jejího vzniku v dané části obce dle rozhodnutí obce o

     číslování budov.   

IV.     Zastupitelstvo obce  bylo seznámeno se zápisem Úřadu pro zastupování státu ve věcech 

          majetkových LV č. 1 MěÚ Březnice, k. ú. Nestrašovice, zápis majetku dle zákona č. 172/1991 Sb., 

          o přechodu některých věcí z majetku České republiky do majetku obcí.   

V.      Zastupitelé obce byli obeznámeni s konáním výrobního výboru Povodí Vltavy, zabývající se 

          záplavovým územím řeky Skalice a konzultace o způsobu zpracování návrhu . Výrobní výbor se 

            konal dne 8.6. 2009 na MěU Březnice.

VI.      Zastupitelé obce byli vyzváni k účasti na závěrečné kontrolní prohlídce firmy Jirkal Komaxit 

           podle § 133 odst. 1 a 4 stavebního zákona k účasti na kontrolní prohlídce stavby a stanoví 

           podle § 122 odst. 2 stavebního zákona termín konání 16.6. ve 12.00. Při prohlídce bude přítomen 

           p. Bruckner Josef za zastupitele. 

VII.     Zastupitelstvo obce projednali žádosti o odkoupení následujících pozemků

            č. 47 + 143/2 – zájemce paní Hana Hudcová

           KN 143/1 a 143/4 – zájemce p. Šrain Petr

            143/3 v k.ú. Nestrašovice – zájemce p. Janíček

          Všechny výše zmíněné pozemky přiléhají k pozemkům zájemců, které užívají na dobu neurčitou.

          Všechny pozemky budou zaměřeny za účelem prodeje. P. Bruckner osloví zbývající obyvatele, 

          užívající obecní pozemky na dobu neurčitou, aby podali žádost o odprodej.

           (pro 5 členů)  

VIII.     Zastupitelstvo obce projednalo ohlášení vestavby podkrovních místností nemovitosti č. e. 17 

             Nestašovice manželů Suchopárových – projekt vytvořil p. ing. Jindřich Kába. Zastupitelé nemají 

             žádné výhrady k projektu.         

             (pro 5 členů)

IX.      Zastupitelé obce byli obeznámeni s výkazem dosavadního a nového stavu údajů katastru 

            nemovitostí. Výkaz vyhotovil p. ing. Rudolf Smíšek.

USNESENÍ:

Zastupitelstvo bere na vědomí:

Bod č. III.
Žádost ČSÚ.

Bod č. IV.
Zápis o majetku MěÚ Březnice.

Bod č. V.
Konání výrobního výboru Povodí Vltavy.

Bod č. VI.
Kontrolní prohlídku firmy Jirkal Komaxit.

Bod č. IX.
Dosavadní a nový stav údajů v katastru nemovitostí.

Zastupitelstvo schvaluje:

Bod č. I.
Zvolení ověřovatelů zápisu ze zasedání zastupitelstva obce

Bod č. II.          Projednání došlé pošty.

Bod .č. VII.      Prodej výše zmíněných pozemků. 

Bod .č. VIII.     Vestavbu podkrovních místností nemovitosti č. 17. 

Ukončení: Zastupitelstvo obce ukončila starostka obce dne 10. 6. 2009 v 19:00 hod. Pokračuje bod ohledně prodeje pozemků.

Podpisy:

………………………    ……………………………….     ……………………………..

          ověřovatel
                    ověřovatel                                 starostka obce

    p. Pinta Jaroslav                  pí. Čížková Petra                              paní Krotká Jana

Zveřejněno na úřední desce obce Nestrašovice dne: 11..6.2009

Sejmuto z úřední desky obce Nestrašovice dne: 20. 6. 2009

Listina přítomných

ze zasedání zastupitelstva obce Nestrašovice
Datum zasedání zastupitelstva obce : 10.06. 2009
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OBEC NESTRAŠOVICE

Nestrašovice č. p. 37, 262 72 Březnice

Tel/Fax: 318 683 485



E-mail: obec.nestrasovice@gmail.com


                                                                                                                                            V Nestrašovicích dne: 03.06.2009

POZVÁNKA

Starostka obce Nestrašovice v souladu se zákonem o obcích č. 128/2000 Sb., ve znění pozdějších změn a doplňků, svolává tímto veřejné zasedání zastupitelstva obce Nestrašovice na den 10.06.2009 od 19:00 hod. do zasedací místnosti v budově OÚ Nestrašovice č. p. 37.

PROGRAM JEDNÁNÍ.

Jednání zastupitelstva obce Nestrašovice se bude řídit tímto programem navrženým starostkou obce Nestrašovice.

1.
Zahájení

2.
Zvolení ověřovatelů zápisu ze zasedání zastupitelstva obce

3.         Projednání došlé pošty.

Účast členů zastupitelstva obce je na zasedání nutná. Případnou neúčast na zasedání omlouvá starostka obce. Projednávané materiály jsou k dispozici u starostky obce.

starostka obce Nestrašovice   Jana Krotká          …………………………………………..

Vyvěšeno na úřední desce obce Nestrašovice: 03.06.2009

